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Monteringsvejledning

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

decal132-1322

132-1322
Bemærk: Denne maskine overholder industristandarden for stabilitetsprøvning i afprøvningen af statisk stabilitet, sidestabilitet og
stabilitet i længderetningen ved den anbefalede maksimale hældning, der er angivet på mærkaten. Læs instruktionerne til betjening af
maskinen på skråninger i betjeningsvejledningen, og gennemgå de forhold, under hvilke maskinen skal betjenes, for at afgøre, om
du kan betjene maskinen under forholdene på den pågældende dag og det pågældende sted. Ændringer i terrænet kan medføre en
ændring i betjeningen af maskinen på skråninger.

1. Advarsel – læs betjeningsvejledningen. 5. Fare for udslyngede genstande – hold omkringstående på
afstand.

2. Advarsel – alle operatører skal oplæres inden brug af
maskinen.

6. Risiko for skæring/amputation af hænder og fødder – hold
afstand til bevægelige dele. Hold alle afskærmninger og værn
på plads.

3. Advarsel – brug sikkerhedsselen. 7. Fare for væltning – sænk klippeenheden, når du kører ned ad
skråninger, og betjen ikke maskinen på skråninger med en
hældning på over 19°.

4. Advarsel – bær høreværn. 8. Advarsel – aktiver parkeringsbremsen, sluk for motoren, og
tag nøglen ud, før du forlader maskinen.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargør maskinen til montering.
Lås 1
Låsenøgle 1
Låsebeslag 1
Bræddebolt (5/16" x ¾") 1
Flangemøtrik (5/16 tomme) 1

Montering af motorhjelmslåsen.

Skrue (5/16 x 3/4 tomme) 4
Trykmøtrik (5/16 tomme) 4
Sekskantsmøtrik (5/16 tomme) 1

Montering af sidepanelets bolte og møtrikker.

Trykskive 11
Trykmøtrik (5/16 tomme) 11 Montering af remskærmens bolte og møtrikker.

Kræver ingen dele – Justering af maskinens software.
CE-advarselsmærkat (delnr. 132-1322) 1
CE-mærkat 1 Montering af mærkaterne.

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Sænk klippeenhederne.
3. Aktiver parkeringsbremsen.
4. Sluk motoren, og tag nøglen ud.

Montering af motor-
hjelmslåsen
Brug nøglen til at låse og låse op.
1. Åbn motorhjelmen, og løft den op.
2. Fjern den eksisterende gummikrans i venstre

side af motorhjelmen.
3. Fjern låsemøtrikken fra låseenheden (Figur 1).
4. Monter låsepinden gennem hullet i venstre side

af motorhjelmen (Figur 1).

Bemærk: Sørg for, at tappen er placeret indeni
motorhjelmen og peger nedad.

5. Monter låsemøtrikken på låsen for at fastgøre
den på motorhjelmen.
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Figur 1

1. Eksisterende møtrik fra
låsen

3. Lås

2. Hul i motorhjelmen 4. Nøgle

6. Monter låsebeslaget på stellet med en
bræddebolt (5/16 x 3/4 tomme) og en
flangemøtrik (5/16 tomme) (Figur 2).

7. Luk motorhjelmen langsomt for at se, om låsen
griber fat.
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8. Hvis det ikke er tilfældet, skal skruerne, der
fastgør låsebeslaget, løsnes, og beslaget skal
justeres, hvis det er nødvendigt.

9. Tilspænd bolten, og kontroller, at låsen griber fat.
10. Tilspænd møtrikken og bolten til et moment på

40,7 til 49,7 N·m.
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Figur 2

1. Bræddebolt 3. Flangemøtrik
2. Beslag 4. Beslag monteret

Montering af sidepanelets
bolte og møtrikker
1. Fjern de eksisterende bolte og møtrikker,

der fastgør sidepanelet til maskinen, og fjern
sidepanelet.

2. Monter de 2 skruer (5/16 x 3/4 tomme) på
sidepanelet, og vend det for at montere de 2
trykmøtrikker (5/16 tomme) på skruen (Figur 3).
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Figur 3

1. Skrue (5/16 x 3/4 tomme) 3. Sekskantsmøtrik
(5/16 tomme)

2. Trykmøtrik (5/16 tomme)

3. Monter sekskantmøtrikken (5/16") på skruen for
at skubbe trykmøtrikken hårdt mod sidepanelet
(Figur 3).

4. Fjern sekskantmøtrikken, og flyt den resterende
trykmøtrik hårdt mod sidepanelet.

5. Monter sidepanelet med den gemte
fastgørelsesanordning på maskinen (Figur 4).

Bemærk: Tilspænd ikke skruerne til mere end
14 N·m.

6. Gentag denne procedure på den modsatte side.
7. Fjern sekskantsmøtrikken, når du er færdig, og

kasser den.
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Figur 4

1. Maskinstel 2. Sidepanel

Montering af remskærmens
bolte og møtrikker
1. Fjern den bolt, der fastgør remskærmen til

plæneklipperskjoldet, og fjern remskærmene.
2. Monter den eksisterende bolt i det relevante hul

i remskærmen.
3. Monter trykskiven og trykmøtrikken fra

undersiden på den eksisterende bolt for at
fastgøre den til remskærmen som vist i Figur 5.

4. Monter remskærmen på plæneklipperskjoldet.
Brug den gemte bolt til at fastgøre den til
plæneklipperskjoldet.

5. Gentag dette for alle remskærmens bolte og
møtrikker.
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Figur 5

1. Bolt 3. Trykmøtrik (5/16 tomme)
2. Trykskive 4. Monter en bolt på alle

markerede placeringer

Justering af maskinens
software
Kontakt din autoriserede Toro-forhandler for at indstille
maskinens software til CE-tilstanden.

Montering af mærkaterne
Se Figur 6 for denne procedure.

g243540

Figur 6

1. CE-mærkat 3. Mærkat for CE-advarsel
2. Mærkat for produktionsår 4. Venstre side af maskinen

1. Fastgør CE-advarselsmærkaten (delnr. 132-
1322) over den eksisterende advarselsmærkat
(delnr. 117-2754) på opbevaringsrummets
skærm.

Bemærk: Opbevaringsrummet er placeret til
venstre for sædet.

2. Fastgør CE-mærkaten ved siden af mærkaten
med produktionsår.
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